
 

 

Відбулися зміни в роботі програмного забезпечення з приймання та обробки 

«Акцизної накладної» 

 

Головне   управління  ДПС  у  м. Києві   звертає   увагу, що  з  08 вересня 

2021 року відбулися зміни в роботі програмного забезпечення з приймання та 

обробки «Акцизної накладної».  

Зокрема, було запроваджено ряд контрольних заходів щодо реєстрації 

акцизних накладних, зокрема:  

1) Перевірка особи, що реалізує пальне, на наявність ліцензії.  

У разі відсутності у суб’єкта господарювання, який реалізує пальне, діючої 

або призупиненої ліцензії на право здійснення оптової або роздрібної торгівлі 

пальним або зберігання пального, у реєстрації акцизної накладної на реалізацію 

пального таким суб’єктом господарювання буде відмовлено.  

2) Перевірка доступного обсягу зареєстрованих резервуарів для отримання 

пального на акцизному складі, на який відвантажується пальне.  

У разі відсутності інформації, зокрема, по резервуарах, а також у разі 

перевищення обсягу отримання, зазначеного в акцизній накладній, достатнього 

об’єму зареєстрованих  резервуарів на акцизному складі, у реєстрації такої 

акцизної накладної буде відмовлено.  

3) Перевірка допустимого обсягу ТЗ для перевезення пального.  

У разі складання акцизної накладної з обсягом пального, який перевищує 

загальну місткість ємності (секцій), м 3 пересувного акцизного складу, у її 

реєстрації буде відмовлено. 

4) Перевірка отримувача пального – суб’єкта господарювання – не платника 

акцизного податку на наявність ліцензії на зберігання пального.  

У разі складання акцизної накладної на суб’єкта господарювання – не 

платника акцизного податку (за виключенням підприємств, установ та 

організацій, які повністю утримуються за рахунок коштів державного або 

місцевого бюджету та підприємств, установ та організацій системи державного 

резерву), у якого відсутня ліцензія на зберігання пального, у її реєстрації буде 

відмовлено.  

Більш детально з інформацією про зміни в роботі програмного забезпечення 

з приймання та обробки «Акцизної накладної» можна ознайомитися за 

посиланням: https://tax.gov.ua/nove-pro-podatki--novini-/501285.html 
 


